VFC Glock 18C Airsoft Pistole GBB 6mm BB Schwarz

Kaliber: Zustand: neu

Beschreibung:

Umarex VFC Glock 18C Airsoft Pistole GBB 6mm BB Schwarz
Bei der Umarex Glock 18C Airsoft Pistole handelt es sich um einen lizenzierten
Nachbau der wohl bekanntesten Pistole aus dem Hause Glock. Außerdem sind hier
alle original Markings von Glock vorhanden. Der Pistole ist mit einem langen
Magazin ausgestattet, welches eine Kapazität von 50 Schuss hat. Dies ist für eine
Airsoft Pistole mit Gas Blowback eine sehr hohe Kapazität, wodurch sie sich auch
sehr gut dazu eignet, als Primärwaffe verwendet zu werden. Die Pistole kommt mit
einem Metallschlitten und ist VFC-typisch sehr hochwertig verarbeitet. Die Glock
18C Airsoft Pistole verfügt über eine kurze Picatinny-Schiene, an die z. B. eine
Kamera angebracht werden kann.

Technische Daten Umarex Glock 18C Airsoft Pistole:

- Hersteller: VFC by Umarex

- Modell: Glock 18C- Typ: Airsoft Pistole- System: Gas Blowback- Altersfreigabe: ab 18 Jahren

Farbe: SchwarzKaliber: 6mm BB

Magazinkapazität: 50 SchussAntriebsart: Airsoft Gas

- Empfohlene Munition: 0,23 g oder 0,25 g BBs

Feuermodi: SingleEnergie: ca. 1,0 JouleGesamtlänge: 204 mmGewicht: 858 g

Lieferumfang:

1x Umarex Glock 18C Airsoft Pistole GBB 6mm BB Schwarz

1x Magazin

Artikelnr.: 204278
184,40 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de